## WHITE SCORPION グッズの NIDT 決済開始について(続報)

すでに 6 月 14 日にご案内している WHITE SCORPION の NIDT 決済専用グッズについて、その詳細が決定いたしましたので、お知らせいたします。

販売要領については前回のご案内と一部変更がございますのでご了承ください。また、販売開始が遅れたことをお詫び申し上げます。

## 【販売要領】

商品名: WHITE SCORPION オリジナルフォトホルダー

\* 本商品は、ネックストラップ型のビニール製ホルダーで、 推しメンの生写真やチケット等を持ち歩くことができます。

販売価格: 100NIDT(送料別)

販売場所: WHITE SCORPION OFFICIAL GOODS STORE

URL: https://store.whitescorpion.jp/

販売期間: 2024年8月5日(月)15:00~8月18日(日)15:00

商品発送予定: 2024年9月上旬より順次発送

その他: ・ 今回は NIDT 決済のみで購入可能です。

・ご購入にあたっては、coinbook 取引口座の開設が必要です。

URL https://coinbook.co.jp/

- ・ ご購入においては、NIDT 決済や商品発送等の関係上、当社及び販売サイトを運営する 株式会社 TeT 並びに NIDT 決済を行う株式会社 coinbook の間で、お客様情報を共有 いたしますので、ご了承ください。
- ・ ご購入された商品については、大変申し訳ございませんが、発送手続きの都合上、WHITE SCORPION 初ワンマンライブ開催日である9月8日(日)以降の発送となります。
- 本商品は数量限定となっており、先着順にてご購入いただけます。
- ・送料は円決済となります。ご了承ください。

